



头眼 PHOTO SHOW

校服新形象

9月13日,模特在展示参赛的校服设计作品。

当日,作为第16届江苏国际服装节专题活动之一的“江苏省服装院校校服设计大赛”在南京国际博览中心举行。此次大赛共收到来自35所院校的700多组校服设计作品,经评选有29组作品入围,在比赛现场向观众展示。

新华社记者 孙参 摄

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

9月8日 星期一 苏格兰闹分家

距离苏格兰独立公民投票不到两周,最新民意调查结果显示,支持苏格兰独立的人数比例反超反独立阵营,首次领先。英国政府开出一系列优惠条件,挽留苏格兰。

9月9日 星期二 又有喜了

英国王室宣布,凯特王妃再次有喜,威廉王子夫妇即将迎来第二个孩子,乔治小王子也要当哥哥了。

9月10日 星期三 合影

安倍两名女部下与新纳粹党头目合影遭曝光。日本新纳粹组织“国家社会主义日本劳动党”奉行民粹主义、反犹太人和排外信条,党徽与纳粹党相似,网站有希特勒和拉丹语录。

9月11日 星期四 变性CEO

美国联合疗法制药公司CEO玛蒂娜·罗斯布拉特去年收入2.3亿元,是最高薪的女CEO。她的变性人身份引人关注,变性前,他已是四个孩子的父亲;变性后,依然和妻子维持着婚姻。

9月12日 星期五 组合拳

奥巴马出台新方案打击极端组织“伊斯兰国”:空中轰炸扩至叙利亚,并请求中国协助奥巴马建立多国联盟。

9月13日 星期六 勿往菲律宾

中国外交部提醒,菲律宾犯罪团伙近日企图发动针对中国使馆和企业及菲商场等公共设施的爆炸袭击。提醒中国公民近期暂勿前往。

全中国

9月8日 星期一 劫案金额缩水

因涉嫌在查处山西焦煤集团原董事长白培家中遭劫案过程中存在包庇行为,太原市公安局副局长戴来伟被带走调查。此案很大程度上引发了山西政商贪腐关系网的崩塌。

9月9日 星期二 反腐与职工福利

“有人借反腐之名拿掉老百姓应有的职工福利”,人民日报客户端一则评论引发众多关注。新华社也发文指出,反腐不应缩减基层职工的正常福利。

9月10日 星期三 官员自杀

内蒙古自治区呼和浩特市政协原副主席张彭慧中秋节晚上被发现自杀身亡,地点在其办公室内。原市长汤爱军涉受贿上周被立案侦查。

9月11日 星期四 “求人肉”

看到凤凰卫视主持人梁文道发起的“二十万悬赏清官”帖,广西防城港市检察院副检察长何文凯主动请缨,求网友“人肉”自己,高调晒清廉引发关注。

9月12日 星期五 高玉伦落网

哈尔滨延寿县“9·2”脱逃案件最后一名犯罪嫌疑人高玉伦11日被抓获。逃窜10天,到侄女家寻找食物,对方劝自首不成报警。

9月13日 星期六 “情不自禁”

河南濮阳高新区胡村乡官员王留聚2011年强接宋祖英被拘留5天,3年后接受记者采访时表示:“情不自禁上台,很后悔。”

全江苏

9月8日 星期一 回家过节

大丰一位东姓老板9月6日搭乘私人直升机回老家过中秋节。直升机价值7000万元,驾驶员是意大利人。

9月9日 星期二 炫节礼被辞退

扬州市教育局通报,针对4日一位疑似教师微博炫耀家长送大闸蟹一事,经核实,博主确为扬州某乡镇幼儿园试用教师,目前已被辞退,涉事幼儿园园长被行政警告处分。

9月10日 星期三 “三三制”改革

南大“三三制”本科人才培养体系改革获得国家特等奖,院系的壁垒完全被打破,课程、专业和发展路径全由自己作主。有新闻系学生改学医,有人本科四年获6个学位。

9月11日 星期四 尴尬的换乘

南京火车站南北广场之间只有短短200米,但一直难打通,每天上万乘客拖着行李奔波换乘,当初承诺的“零距离换乘”成了笑话。

9月12日 星期五 回马枪

“央企送礼清单”事件继7人被调查处理后,南京市纪委突然杀了个“回马枪”,六合区交通局局长周斌被“两规”,副局长徐有桑被撤职。

9月13日 星期六 勇敢的心

泰兴市珊瑚镇一精神分裂症患者突然发作,砍伤父亲。派出所所长丁海波赶到现场后,拼命将其抱住,被砍4刀成“血人”,硬是没松手。

现代快报记者 陈曦 整理

近期阴雨连绵 天气仍难晴



快报讯(记者 刘伟伟)开始明显下降的气温提醒我们,秋天已经不远了。

多雨的夏秋之交,连同此前阴雨连绵的8月,给了我们一个超长的雨季。盼望着雨过天晴,还有晒干的衣服上那股熟悉的阳光的味道。但是,这个超长雨季近期还没有彻底结束的意思。

从省气象台的预报看,今天全省局部有时还有小雨,今晨江淮之间和淮北部

分地区还会有雾,明后两天全省的降水主要在淮北地区,其他地区会有零星小雨。

虽然这个超长雨季没有结束。但是,最近的天气已经开始往好的方向转去,比如突然而至的倾盆大雨开始少了,连绵不断的蒙蒙细雨也不经常来,天气是以多云或阴天为主,即便有阵雨也不会持续太久,好的时候,太阳也会出来。

经过了没有台风的8月,进入9月后台风开始活动起来。今年第15号台风“海鸥”于9月12日下午生成,13日早晨加强为强热带风暴级。中央气象台预计,15日上午,“海鸥”将以台风级的强度进入我国南海,16日下午到晚上,将以强台风的强度登陆

华南沿海。受“海鸥”影响,预计14日下午至19日,台风经过海域或地区的风力可达13~15级,广东南部、广西南部以及海南北部沿海局地降雨量可达300~450毫米。气象专家提醒,“海鸥”移速快、强度大,或成为今年继第9号台风“威马逊”之后,对华南沿海地区造成严重影响的台风。提醒近期要去华南一带的小伙伴留意台风行踪。

南京三日天气

今天 阴到多云,局部有时有阵雨,东到东北风3级,20~28℃
明天 多云到阴,21~28℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,20~27℃

我国第三批航天员选拔 暂不包括女航天员

中国航天员中心副总工程师黄伟芬13日在第27届太空探索者协会年会上表示,为了更好地完成空间站建设任务,中国将在近两年完成第三批航天员的选拔工作。

“目前,中国航天员中心正在为空间实验室的任务进行技术培训,第三批航天员选拔和训练工作将在两年内进行。”黄伟芬说,“我们同时

也在为未来空间站任务作技术储备,在选拔第三批航天员时,将充分考虑空间站任务对未来航天员的身心素质和专业技术知识的更高要求。”

黄伟芬说,出于任务需要,第三批航天员来源将会与前两批有所不同。“我们目前共有21名航天员,全部来自飞行员队伍,从第三批开

始我们将跟载人航天工程相关的研制部门选拔工程师,加入到航天员的队伍。”

“随着载人航天工程的发展,我们可能会从医学专家家里选拔医生或心理学家。考虑到未来任务对航天员的需求,加上目前航天员队伍里已有两名女性,所以暂时不会在第三批中选拔女航天员。” 据新华社

我国3年连续发现8个亿吨级油田

按照国务院批准的《找矿突破战略行动纲要(2011—2020年)》,国土资源部、国家发展改革委、科技部和财政部组织实施了找矿突破战略行动。三年过去,找矿突破战略行动实现重大进展,新增石油探明储量39.47亿吨、天然气2.3万亿立方米,在鄂尔多斯、塔里木和渤海湾盆地连续发现8个亿吨级油田,在鄂尔多斯、四川和

塔里木盆地连续发现6个千亿立方米的气田。

除石油、天然气外,煤层气在沁水盆地和鄂尔多斯盆地东缘新增探明量2877亿立方米,比2010年底前累计探明量翻了一番。页岩气率先在重庆取得突破,探明首个千亿立方米整装页岩气田,形成15亿立方米产能。煤炭新增查明资源储量1886亿吨,新疆和山西新增一批大

型和超大型煤炭产地。铀矿勘查在鄂尔多斯盆地查明一个超大型砂岩型铀矿。

截至目前,找矿突破战略行动已经形成一批资源基地雏形。三年中,全国能源和重要矿产资源找矿成果非常显著,新发现中型及以上矿产地451个(其中大型162个),其中天然气、铀、钼、钨等发现了一批世界级的大矿床。 人民日报